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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Mirko Schmidt
fraktionslos

Thema: Mitarbeiter im 6ffentlichen Dienst

Der ehemalige Vorsitzende des DSU-Kreisverbandes Muldental<jiig

M st als Kraftfahrer im Regierungsprasidium Leipzig beschiéftigt.

- Herr{ijll8 hat als im &ffentlichen Dienst Beschaftigter beste Kontakte
zur rechtsextremistischen NPD. So besuchte er medienwirksam mehrere
Veranstaltungen der NPD, zuletzt den NPD-Landesparteitag am 4.Marz
2007 in Pirna. Dort wurde er sogar als Ehrengast begrift.

Fragen an die Staatsregierung:

1. Ist der Staatsregierung bekannt, daf Herr‘im Regierungsprasidi-
‘um als Kraftfahrer beschatftigt ist? :

2. Wenn ja, wie 18Rt sich eine Beschaftigung im éffentlichen Dienst mit guten
Kontakten zur NPD vereinbaren?

3. Soll durch die Duldung dieses Umstandes die nicht verfassungsfeindliche
DSU in MiRkredit gebracht werden?

4. Sieht die Staatsregierung Handlungsbedarf, Was das Beschéftigungsverhaltnis
von Herrn*im sffentlichen Dienst anbetrifft?

Dresden, 14/3/2007
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Kleine Anfrage des Herrn Abgeordneten Mirko Schmidt, fraktionslos;
Drs.-Nr.: 4/8264
Thema: Mitarbeiter im 6ffentlichen Dienst

Sehr geehrter Herr Prisident,

den Fragen sind folgende Ausfiihrungen vorangestellt:

»Der ehemalige Vorsitzende des DSU-Kreisverbandes Muldental ist als
Kraftfahrer im Regierungsprisidium Leipzig beschiiftigt. Herr hat als im 6ffent-
lichen Dienst Beschiiftigter beste Kontakte zur rechtsextremistischen NPD. So besuchte
er medienwirksam mehrere Veranstaltungen der NPD, zuletzt den NPD-Landespartei-
tag am 4. Miirz 2007 in Pirna. Dort wurde er sogar als Ehrengast begriifit.“

Namens und im Auftrag der Séchsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage
wie folgt:

Frage 1:
Ist der Staatsregierung bekannt, dass Herr - im Regierungsprisidium als
Kraftfahrer beschiiftigt ist?

Herr [N v ar als Kraftfahrer im Regierungsprisidium Leipzig beschiftigt. Er befin-
det sich seit dem 01.02.2006 in Rente.

Frage 2:
Wenn ja, wie Eisst sich eine Beschiiftigung im éffentlichen Dienst mit guten Kontakten
zur NPD vereinbaren?

Angebliche Kontakte zur NPD und eine Beschéftigung im 6ffentlichen Dienst schliefen sich
nicht grundsétzlich aus.

Dienstgebéude: zu erreichen Telefax E-Mail: staatsminister@smi.sachsen.de

Wilhelm-Buck-Str. 2 mit StraBenbahnlinie 3, 6,7, 8,13 (0351) 564 3199 Kein Zugang fur elektronisch signierte sowie

01097 Dresden E Besucherparkplatze fiir verschliisselte elektronische Dokumente.
(Bitte beim Pfortendienst W.-Buck-Str, 4 melden)




Frage 3:
Soll durch die Duldung dieses Umstandes die nicht verfassungsfeindliche DSU in Miss-
kredit gebracht werden?

Nein.

Frage 4:

Sieht die Staatsregierung Handlungsbedarf, was das Beschiftigungsverhiiltnis von
Herrn (R im ffentlichen Dienst anbetrifft?

Nein.

Mit freundli

Dr. Albrecht Buttolo



